





平成 26 年 1 月 7 日

各 位

会 社 名 フィールズ 株 式 会 社 代表者名 代表 取締役 社長 大屋 高志 (JASDAQ コード番号 2767)間合せ先 執行役員 コーポレート コミュニケーション室長 畑中 英昭 (電話 03-5784-2111(代表))



## パチスロ新機種『ヱヴァンゲリヲン~決意の刻~』発売のお知らせ



フィールズ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:大屋高志)は、 このほど株式会社ビスティ製パチスロ機『エヴァンゲリヲン〜決意の刻〜』を、 全国発売することになりましたので、お知らせいたします。

- 記 -

「エヴァンゲリオン」は、1995年の誕生以来、テレビや映画をはじめ幅広いメディアで絶大な人気を誇り、2012年に公開した「ヱヴァンゲリヲン新劇場版:Q」では過去最高の観客動員数を記録するなど、新たなファンを生み出し続けている人気コンテンツです。

パチスロ機「ヱヴァンゲリヲン・シリーズ」は、業界初の5号機Aタイプとして登場して以来、シリーズを追うごとに進化を重ねてきました。第8作目となる本機は、シリーズ初の19インチ大型液晶を搭載し、「ヱヴァンゲリヲン新劇場版:Q」の斬新で先進的な映像を迫力あるスクリーンで表現いたしました。

また、映像とリールが織りなす演出や、プレイヤーの遊びやすさを追求した ゲーム性によって、パチスロ本来の楽しさも存分に体感いただけます。

本機は、パチスロファンのみならず、アニメファンの皆様など幅広い層の 方々にお楽しみいただけます。

なお、本機の発売は、2014年2月を予定しており、ご導入いただいた各地の パチンコホールを通じて実際にお楽しみいただけます。

以上

## ◆本件に関するご連絡先◆

フィールズ株式会社 コーポレートコミュニケーション室 〒150-0036 東京都渋谷区南平台町 16番 17号 渋谷ガーデンタワー 電話番号:03-5784-2109 FAX番号:03-5784-2119